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Az 1. és 2. feladat CSAK SZAKGIMNAZIUMOSOKNAK szél!

1. Az autdgyartok elGirnak az autd felnijéhez egy gumiméretet, amihez ragaszkodni kellene.
De sokan szeretik a nagyobb felnit, vagy a szélesebb gumiabroncsot. Az autégumik
méretét harom szammal szoktak jelezni. Példaul: 165/65/R15. Az els6 szam a gumi
szélessége mm-ben, a masodik szdm a gumi oldalfalanak magassdga a szélesség
szdzalékdban, a harmadik a felni atméréGje collban. 1 coll kérilbelil 25,4 mm. Ha el
szeretnék térni e méretekt6l, akkor vdlaszthatunk masik gumit (ezt hivjak
valtoméretnek), de a kerék teljes atmérgje (felni + gumi) nem térhet el az eredeti méret
plusz/minusz 2,5%-nal. A gumik szélességének méretezése 125 mm-t6l kezdédik, és 10
mm-ként ndvekszik 355 mme-ig.

a. A fenti példaban emlitett gumi esetén, ha megtartjuk az R15-6s méretet, az
oldalfalmagassdgot 60-asnak valasztjuk, akkor legfeljebb milyen széles gumit
tudunk tenni az autéra?

b. Ha R16-os felnit és 55-6s oldalfalmagassagot valasztunk, akkor legfeljebb mennyi
lehet a gumi szélessége?

(10 pont)
2. Az oldalsé 4bran taldlhatd négyzetben egy szabdlyos nyolcszog van.
A kiilsé négyzet oldalanak hossza 10 egység hosszu. Szamitsa ki a
besatirozott sikidomok 6sszteriletét!
(10 pont)

A3.,4.,5., és6. feladat a SZAKGIMNAZIUMOSOKNAK és a
GIMNAZISTAKNAK is egyarant sz6l!

3. Készitsen vazlatot az oldalsé szamvirdgrol,
majd a vazlatba irja beaz 1, 2, 3,5, 7,9, 11
szamjegyeket gy, hogy minden korbe csak egy

«— Egysor

szam irhatd, és minden szamot fel kell
hasznalni a listdbdl. Tovabba érvényes a
kovetkez6 szabaly: minden egy sorban allé
karika-harmas azonos Osszegl
szamharmasokat tartalmazhat. Kérdés: mennyi
ez az Osszeg, és melyik szam kerll a virag
kozepébe?

(15 pont)
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Artur kiraly 25 lovagja tanacskozik a kerekasztalndl. A kornyéken dlalkodd sarkany
elpusztitdsara 3 lovagot valasztottak ki maguk kozil. (Barmely lovag kivalasztasa
ugyanolyan valdszinlségl). Legyen P annak a valdszinlisége, hogy a harom kivalasztott
lovag kozil kett6 biztosan egymas mellett Ul. Ha a P valdszin(iséget tort alakban adjuk
meg, (egyszerUsitett formaban), akkor mennyi lesz a szamlald és a nevezl 6sszege?

(15 pont)

Egy repll&gép széllel szemben repiilt Revnar varosabdl Filid varosaba, és az utat 84 perc
alatt tette meg. Ugyanebben a szélben a visszaut 9 perccel révidebb volt, mintha
szélcsend lett volna. Mennyi ideig tartott a visszaut?

(20 pont)

Az alabbi abrdn egy 8 és egy 6 egység sugaru kor
metszi egymast ugy, hogy a korok kozéppontja 12
egység tdvolsagra van egymastdél. Legyen P a korok
két metszéspontja kozil az egyik. Hazzunk P ponton
athaladé egyenest a két kort metszve ugy, hogy a
két korben keletkezett harok (QP és PR) egyenl6
hosszuak legyenek. Adjuk meg QP hur hosszanak

négyzetét!

(20 pont)

A 7. és 8. feladat CSAK a GIMNAZISTAKNAK sz6l!

Az X és y valds szamokrol tudjuk, hogy x+ Yy =1. Igazoljuk hogy (1+ EJ(H lj >9
X y

(25 pont)

. Adott kerulet( korcikkek koziil melyiknek van a legnagyobb teriilete?

(25 pont)




